Kangaroo Math Competition 2016 — Cadet

# 1. How many whole numbers are there between 20.16 and 3.247

Berapakah bilangan nombor bulat yang terletak antara 20.16 dan 3.247
1H A 2 DA 120.16 M13.242 17]7

(A) 15 (B) 16 (C) 17 (D) 18 (E) 19

# 2. Which of the following traffic signs has the largest number of axes of symmetry?

Papan tanda jalan raya yang manakah mempunyai bilangan paksi simetri yang paling
banyak?

NANASE B, RIH A 2 R AR 7

# 3. What is the sum of the two marked angles?
Apakah hasil tambah dua sudut yang ditandakan?

5 W AR IC A Z Ay 2 /07

h

~

(A) 150° (B) 180° (C) 270° (D) 320° (E) 360°
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# 4. Joanna turns a card over about its lower edge and then about its right-hand edge, as
shown in the figure. What does she see?
Joanna membalikkan suatu kad pada sisi bawahnya dan kemudian membalikkan kad tersebut
pada sisi kanannya, seperti ditunjukkan pada gambarajah. Apakah yang akan dia lihat?
PR, Joannadll— 7K R AGHYE OB K, A AL k. 5 R E WA

A

(D) (E)

# 5. Kanga combines 555 groups of 9 stones into a single pile. She then splits the resulting
pile into groups of 5 stones. How many groups does she get?

Kanga menggabungkan 555 kumpulan yang terdiri daripada 9 biji batu setiap satu kepada
satu longgokan. Dia kemudian membahagikan longgokan itu kepada beberapa kumpulan yang
terdiri daripada 5 biji batu setiap satu. Berapakah bilangan kumpulan yang akan diperoleh?

Kanga 15555 447 k(B9 WA =k) 45 Gl R — M HE R b /8% 0 HE2 B T
H, A RHERAS Wik, R R 2 D dH A k7

(A) 999 (B) 900 (C) 555 (D) 111 (E) 45

# 6. In my school, 60% of the teachers get to school by bike, which is 45 teachers. Only 12%
of the teachers use their car to get to school. How many teachers use their car to get to school?
Di sekolah saya, 60% quru ke sekolah menaiki motosikal, iaitu seramai 45 orang guru.
Hanya 12% daripada semua guru yang menggunakan kereta untuk ke sekolah. Berapakah bi-
langan guru yang menggunakan kereta untuk ke sekolah?
FEIRHI AL, 60% HIZ 0, Ri45 RL2 00, S BEFE R 22k, RA12% HIZ 2 AR TH)VA
R 8 WA 2 A2 2 B AT IR 2R 2 2R

(A) 4 (B) 6 (€)9 (D) 10 (E) 12
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# 7. What is the shaded area?

Apakah luas kawasan yang berlorek?

R R 2 D7

(C) 100 (D) 120 (E) 150

# 8. Two pieces of rope have length 1m and 2m. Alex cuts the pieces into several parts. All
the parts have equal length. Which of the following could not be the total number of parts he
obtains?

Dua utas tali mempunyai panjang Im dan 2m. Alex memotong tali-tali tersebut kepada
beberapa bahagian. Setiap bahagian mempunyai panjang yang sama. Yang manakah di antara
yang berikut tidak mungkin merupakan bilangan bahagian yang diperoleh?

AR A9 m M2 m 4T, Alex JE48 T BT LA B2, (8580 1 AT
S N AT T e A 48 1 20 I S AR

(A)6 (B) 8 (C)9 (D) 12 (E) 15

# 9. Four towns P, Q, R and S are connected by roads, as shown. A race uses each road
exactly once. The race starts at S and finishes at Q. How many possible routes are there for
the race?

Empat bandar P, @), R dan S dihubungkan dengan jalan, seperti yang ditunjukkan. Suatu
perlumbaan menggunakan setiap jalan tepat satu kali. Perlumbaan tersebut bermula di S dan
berakhir di ). Berapakah bilangan laluan yang mungkin bagi perlumbaan tersebut?

W prr, WWASNMEP, Q, R MIS BOE iR, — D30 HR 5B B IR0 —K, JFMS I
96, 7EQ 4R, 15 INIZ4EFILH 2 /DR E?

S
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# 10. The diagram shows four identical rectangles placed inside a square. The perimeter of
each rectangle is 16 cm. What is the perimeter of the larger square?

Gambarajah berikut menunjukkan empat segiempat tepat yang serupa yang ditempatkan di
dalam suatu segiempat sama. Perimeter setiap segiempat tepat ialah 16 cm. Apakah perimeter
segiempat sama yang besar?

R, POAS— R — R BT e e — A IE D7 T LA K ITTE EKN16 cm. 1 )
LGN NSYpA U R SYSE 240

(A) 16 cm (B) 20 cm (C) 24 cm (D) 28 cm (E) 32 cm
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7# 11. Petra has 49 blue beads and one red bead. How many beads must Petra remove so that
90% of her beads are blue?

Petra memaliki 49 manik berwarna biru dan satu manik berwarna merah. Berapakah bi-
langan manik yang perlu dibuangnya supaya 90% daripada manik yang tinggal adalah berwarna
biru?

Petra 49 ik 7R — P ER T, 17 W Petra AIZE 2 /D Bk T 3708 N IER T 24
i, HI0% HIERT I

(A) 4 (B) 10 (C) 29 (D) 39 (E) 40

# 12. Which of the following fractions has a value closest to 1/27?

Pecahan yang manakah mempunyai nilai yang paling hampir dengan 1/2%
AR H SEIT 1 /27
25 27 29 52 57

= B) = (© ) 2 E) -

(A) =

# 13. Ivor writes down the results of the quarter-finals, the semi-finals and the final of a
knock-out tournament. The results are (not necessarily in this order): Bart beat Antony, Carl
beat Damien, Glen beat Henry, Glen beat Carl, Carl beat Bart, Ed beat Fred and Glen beat
Ed. Which pair played in the final?

Ivor menyalin keputusan pusingan suku akhir, separuh akhir dan akhir dalam satu per-
tandingan kalah mati. Keputusannya adalah seperti berikut (tidak semestinya mengikut turu-
tan): Bart menewaskan Antony, Carl menewaskan Damien, Glen menewaskan Henry, Glen
menewaskan Carl, Carl menewaskan Bart, Ed menewaskan Fred dan Glen menewaskan FEd.
Pasangan yang manakah bermain di pusingan akhir?

Ivor 5~ — ik T b 38, I3k LIRS, SN (A — & M5 K F): Bart
i Antony, Carl fEDamien, Glen MHenry, Glen :Carl, Carl Bart, Ed #Fred PL A Glen
FEEd. 15 i)W P> NAE R FERS 2

(A) Glen & Henry (B) Glen & Carl (C) Carl & Bart
(D) Glen & Ed (E) Carl & Damien
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# 14. Anne has glued some cubes together, as shown. She rotates the solid to look at it from
different angles. Which of the following can she not see?

Anne melekatkan beberapa kiub, seperti ditunjukkan. Dia memutarkan bongkah tersebut
untuk melihatnya dari pelbagai sudut. Di antara yang berikut, yang manakah tidak mungkin
dapat dilihatnya?

E TR, Anne fE3 AN IEJ7 44 B RO 7KK B2 ket e 5 33X A T2 B PR SZAA DUAEE B8 MAAN [ )

FEMAEZALA. 15 18] T 5D d AN FT B UL A AR

F
5 3
%

k4
&

# 15. Tim, Tom and Jim are triplets (three brothers born on the same day). Their twin
brothers John and James are 3 years younger. Which of the following numbers could be the
sum of the ages of the five brothers?

Tim, Tom dan Jim adalah kembar tiga (tiga adik-beradik yang lahir pada hari yang sama,).
Adik kembar mereka John dan James adalah 3 tahun lebih muda. Nombor yang manakah
mungkin merupakan hasil tambah umur lima orang adik-beradik tersebut?

Tim, Tom Al Jim J& = MG (AL R —REAR ). S S 26 John AlJames HCHE—
G/N3 % . T BUWRIRAT HE 2 Ti 50 o B e s A7

(A) 36 (B) 53 (C) 76 (D) 89 (E) 92
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# 16. A 3 cm wide rectangular strip of paper is grey on one side and white on the other.
Maria folds the strip, as shown. The grey trapeziums are identical. What is the length of the
original strip?

Suatu jalur kertas berbentuk segiempat tepat dengan lebar 3cm mempunyai satu permukaan
berwarna kelabu dan satu permukaan berwarna putih. Maria melipat jalur tersebut, seperti
ditungukkan. Semua trapezium kelabu yang terhasil adalah serupa. Apakah panjang jalur yang
asal tersebut?

—%3 cm TR ITEAGKR A KA B . WE R, Maria $Ti%4805%. CHUK BHIRRTE 2
— R R 1 R JFER KT TR AR Sk L KA 2 /07

# 17. Two kangaroos Jum and Per start to jump at the same time, from the same point, in
the same direction. They make one jump per second. Each of Jum’s jumps is 6m in length.
Per’s first jump is 1m in length, the second is 2m, the third is 3m, and so on. After how many
jumps does Per catch Jum?

Dua ekor kanggaru bernama Jum dan Per mula melompat pada waktu yang sama, daripada
titik yang sama, pada arah yang sama. Mereka membuat satu lompatan setiap saat. Setiap
lompatan Jum berjarak 6m. Lompatan Per yang pertama berjarak Im, yang kedua berjarak

2m, yang ketiga berjarak 3m, dan seterusnya. Selepas berapa lompatankah Per dapat mencapai
kedudukan Jum?

PR AR B Jum A Per ££ 7] — I 8], AFE—A i G [ — A7 ek, #5%, g0
B— K. Jum BJREDMBEELN6 m. Per HI5E—BEN1 m, 5 ZBN2 m, 58 =Bk 3 m, DL R,
18 A 7E 2 A IR BRER J5 Per BEAE L Jum We?

(A) 10 (B) 11 (C) 12 (D) 13 (E) 14
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# 18. Seven standard dice are glued together to make the solid shown. The faces of the dice
that are glued together have the same number of dots on them. How many dots are on the
surface of the solid?

Tujuh dadu yang piawai dilekatkan bersama-sama untuk membentuk bongkah yang ditun-
jukkan. Permukaan dadu yang dilekatkan bersama mempunyai bilangan bintik yang sama.
Berapakah bilangan bintik yang terdapat pada permukaan bongkah tersebut?

CANFRHE TR R ARG LR TR 1 P8 A S 7 () ST AR 60 P A >R F4) V99 T AH R 1) .
FZASL AR R A 2 A /7

(A) 24 (B) 90 (C) 95 (D) 105 (E) 126

# 19. Inside a square of area 36, there are shaded regions as shown. The total shaded area is
27. What isp+q+r+s?

Dalam suatu segiempat sama dengan luas 36, terdapat beberapa kawasan berlorek seperti
ditunjukkan. Jumlah luas kawasan berlorek ialah 27. Apakah p+q+1r+ s?

WE R, 72— HAR 936 BIIEJ7 T2 B IR R DO IR R XU AR 927, i lp+q+r+s
(EE 24
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# 20. Little Red Riding Hood is delivering waffles to three grannies. She starts with a basket
full of waffles. Just before she enters each of the grannies’ houses, the Big Bad Wolf eats half of
the waffles in her basket. When she leaves the third granny’s house, she has no waffles left. She
delivers the same number of waffles to each granny. Which of the following numbers definitely
divides the number of waffles she started with?

Little Red Riding Hood sedang menghantar kuih wafel kepada tiga orang menek. Dia
bermula dengan satu bakul yang penuh berisi wafel. Sebelum dia masuk ke rumah setiap orang
nenek tersebut, Big Bad Wolf memakan separuh daripada wafel yang terdapat di dalam bakul-
nya. Apabila dia meninggalkan rumah nenek yang ketiga, tiada wafel lagi yang tinggal. Dia
menghantar bilangan wafel yang sama kepada semua nenek. Nombor manakah yang pasti meru-
pakan faktor bagi bilangan asal wafel tersebut?

NI IEFEIR AN e =0 2 2. — T 0h, MW HLE0 1 A bh. & bt N R — (7 2%
PR AT, RISz T PR 0f. BT 58 =0 B0 50, i AR 1. i
E R LR AR S HCE IR G, 15 R R SRS H 0 e REEE IR /NLLIE — JT AR A DRI EE?

(A) 4 (B) 5 (C)6 (D)7 (E)9
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# 21. The cube below is divided into 64 small cubes. Exactly one of the small cubes is grey.
On the first day, the grey cube changes all its neighbouring small cubes to grey (two cubes are
neighbours if they have a common face). On the second day, all the grey cubes do the same
thing. How many grey cubes are there at the end of the second day?

Kiub berikut dibahagikan kepada 64 kiub yang kecil. Satu daripada kiub kecil tersebut
berwarna kelabu. Pada hari pertama, kiub kelabu tersebut menukarkan semua kiub yang berse-
belahan dengannya kepada warna kelabu (dua kiub dianggap bersebelahan jika kedua-duanya
mempunyai permukaan sepunya). Pada hari kedua, semua kiub kelabu melakukan perkara yang
sama. Berapakah kiub kelabu yang terdapat pada penghujung hari yang kedua?

R IE T A DI 64 AN IETTAR. I — AN NETT R KB . A — R, A K BN
15 B T AR R 8 /8 1E D5 A2 BSOAK 8 (Un R A I D7 R SE R T, JRATFREATARAE). 7258
TR, BT KN E TR EOAR R EE. 1R ORGSR, A 2N K BN IE T A

10
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# 22. Several different positive integers are written on a blackboard. The product of the
smallest two of them is 16. The product of the largest two is 225. What is the sum of all the
integers?

Beberapa integer positif berbeza ditulis pada papan hitam. Hasil darab dua nombor yang
terkecil talah 16. Hasil darab dua nombor yang terbesar ialah 225. Apakah hasil tambah semua
integer tersebut?

A B IE R B AR B L. SN IR BRI ARUON16. BRI 1R B A
N225. 1 1] pir g B e Ay % /b

(A) 38 (B) 42 (C) 44 (D) 58 (E) 243

# 23. The diagram shows a pentagon. Sepideh draws five circles with centres A, B, C', D, E
such that the two circles on each side of the pentagon touch. The lengths of the sides of the
pentagon are given. Which point is the centre of the largest circle that she draws?

Gambarajah berikut menunjukkan suatu pentagon. Sepideh melukis lima bulatan dengan
pusat A, B, C, D, E supaya dua bulatan yang terletak pada setiap sisi pentagon tersebut adalah
bersentuhan. Panjang bagi setiap sisi pentagon tersebut diberi. Titik manakah yang merupakan
pusat bagi bulatan terbesar yang dilukis?

B Bon—A 1. Sepideh B HAF L2 HINA, B, C, D, E WA, (£13 841
ANEAEY). B BoR TUA T R, V5 )T 21 BRI A it P e ) e K [T R 0 ?

D7
13 ¢
E 14
14 B
16
(A) A (B) B (c)C (D) D (E) E

11
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# 24. Katie writes a different positive integer on each of the fourteen cubes in the pyramid.
The sum of the nine integers written on the bottom cubes is equal to 50. The integer written
on each other cube is equal to the sum of the integers written on the four cubes underneath it.
What is the greatest possible integer that can be written on the top cube?

Katie menulis integer positif berbeza pada setiap daripada empat belas kiub pada piramid
berikut. Hasil tambah sembilan integer yang tertulis pada kiub pada lapisan paling bawah talah
50. Integer yang tertulis pada setiap kiub yang lain adalah bersamaan dengan hasil tambah
integer yang tertulis pada empat kiub yang terletak di bawahnya. Apakah integer positif terbesar
yang mungkin tertulis pada kiub yang paling atas?

Katie 75 M4 BB+ RSE T AR LR ERERS WD BE M
N50. R HABEISLI A, BT S T R TN O AN BB AN A5 W TUZ SRS T B
NG =0k & e 2

(A) 80 (B) 98 (C) 104 (D) 110 (E) 118

END OF PAPER
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